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◆県道小野富岡線 (五枚沢 1工区 )の整備が完成しました !！

福島県双葉郡川内村

※監督員のコメント 道路橋梁課
佐久間技師

“安全・安心な通行確保に
向け、懸命に取り組んで
まいります”

県道小野富岡線（五枚沢１工区）は、本県の復興を担う『ふくしま復興再生道路』と

して位置づけ、事業を進めてまいりました。

今回の工事完成により、平成２８年度に開通した鍋倉トンネルと合わせ約2.8kmの

道路が完成し、急カーブ・急勾配・すれ違い困難箇所が解消されることにより、沿線

住民の皆様をはじめとする道路利用者の安全で安心な通行が確保され、相双地域の復興

に大きく寄与することと期待しています。

五枚沢1工区
L=約２.8ｋｍ

位置図

◆ ふ た ば ワ ー ル ド ２ ０ １ ８ ｉ ｎ な み え に 出 展 し ま し た ! !

平成3０年9月29日に相双建設事務所で「ふたばワールド２０１８ｉｎなみえ」に

パネルを出展しました。当日は浪江町の特産物を使ったちゃんこ鍋の振る舞いや

なみえ焼きそばなどの出店が軒を連ねており、長い列ができていました。ステージでは

お笑い芸人のダチョウ倶楽部や地域住民の方によるよさこい踊りなどが会場を盛り上げ

ていました。パネル展にも多くの来場者が訪れ、復旧復興の状況を感じていたよう

でした。相双建設事務所では、今後も積極的な情報発信に努めてまいります。



～ 地 域 イ ベ ン ト の 紹 介 ～

東日本大震災で被害を受けた当事務所所管の道路、河川、海岸等の災害復

旧工事の進捗状況は右に示すとおりです。

（帰還困難区域で査定が未実施の箇所は含まれていません。率は事業箇所数

で算出した割合です。）
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管内についての詳しい情報は下記ホームページをご覧ください。
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東日本大震災、原発による事故の影響で全面休止となっていた

Ｊヴィレッジについて、７月に一部利用を再開していましたが、

平成30年９月８日に全天候型練習場の使用が始まりました。

Ｊヴィレッジ付近にはＪＲ常磐線の新駅も予定されており、

双葉郡全体の復興、地域振興に大きく寄与してくれるものと

期待されています。

平成３０年９月６日に工事監督業務等に関する所内OJTが開催

されました。当研修は事務所若手職員の工事監督業務等に関する

知識の習得を目的に行われました。今回のOJTで先輩職員から

学んだことを活用し、復旧復興の加速化に努めてまいります。

平成３０年９月９日に県内外各地のグルメや、
ふくしまのおいしい農産品等が福島空港に
集まりました。相双地域からは、「いいたて村の
道の駅までい館」や「道の駅南相馬」、「道の駅
そうま」、「道の駅ならは」が出展し、全体で
４３店舗が出店しました。ステージショーも
行われ、盛り上がりを見せていました。元気発信に
よる、地域振興が期待されています。

ふくしま地産地消フェア～ふくしま道の駅・空の駅まつり～が開催されました!!

◆ Ｊ ヴ ィ レ ッ ジ の 全 天 候 型 練 習 場 が 完 成 し ま し た ！ ！

◆東日本大震災の災害復旧工事の進捗状況（平成30年8月末）
○平成３０年8月末

◆ 所 内 Ｏ Ｊ Ｔ を 開 催 し ま し た ！ ！
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みんな見て
欲しいドン♪

◆ 相 双 建 設 事 務 所 の イ ン ス タ グ ラ ム が 始 ま り ま し た ！ ！

平成３０年９月３日から当事務所のインスタグラムを開設

しました！！写真映えする現場写真や地域振興情報など

皆さまにとって有益な情報発信となるように努めてまいります。

また、フェイスブックページなど他のSNSもますますの活用を

図り、情報発信に努めてまいります。ぜひ、ご覧頂いて、

ページのフォローをお願いいたします。

雨が降っても
安心だドン♪

盛り上がって
いるドン♪
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